
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和５年 第２回定例会） 

質 問 順 位 ９   １０番 議 員    桒 野 久 明 

質問事項１ デジタル田園都市国家構想交付金事業について 

質問の要旨 

岸田総理は、総理大臣官邸でデジタル田園都市国家構想実現会議を

開催してその案について議論を交わし、令和４年12月23日「デジタル田

園都市国家構想総合戦略」を閣議決定した。これまでの第２期「まち・

ひと・しごと創生総合戦略」を、規定に基づき変更するものである。 

国は急速なペースで人口減少・少子高齢化が進行し、生産年齢人口の

減少が、我が国の経済成長の制約になることを懸念し、これまでの地方

創生の取組にデジタル技術の活用を多方面に進め、戦略的に取り組ん

でいくことを示した。 

基山町がそのような社会の流れに乗じ、果敢に取り組む姿勢は一定

の評価はできるが、町民の不安要素は極力抑える必要がある。そこでこ

の事業に取り組む基山町の見解を問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 国が目指すデジタル田園都市国家構想について示せ 

 

(２) 国の交付金事業は何箇年の事業と判断しているの

か示せ 

 

(３) 基山町は２事業で採択を受けているが、今後この

事業以外でも申請が可能か示せ 

 

(４) 全国の申請状況を見ると、基山町でも参考になる

事業はあると思うがどのように捉えているか示せ 

 

(５) 今回の事業で、デジタル情報端末にパソコン・スマ

ートフォン・マイナンバーカードなどを駆使してデ

ータ収集しようとしているが、セキュリティ、誤作業

によるトラブル、端末の普及等についての考え方を

示せ 

 

(６) 基山町にデジタル推進委員は配置されるのか示せ 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和５年 第２回定例会） 

質 問 順 位 ９   １０番 議 員    桒 野 久 明 

質問事項２ 新型コロナウイルス感染症の５類移行の対応について 

質問の要旨 

令和５年５月８日から新型コロナウイルス感染症が５類感染症に位

置づけられた。ようやく日常に戻れるのかと思ったが、そう簡単にはい

かないようである。 

厚生労働省は「新型コロナウイルス感染症の５類感染症移行後の対

応について」を公表している。法律に基づき行政が様々な要請・関与を

していく仕組みから、個人の選択を尊重し、国民の自主的な取組をベー

スとした対応に変わる。基山町の対応も基本的には同様であると思う

が、住民サービスの観点からその見解を問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) ここ最近の国・県・基山町の感染者数の動向と５類   

  移行後の推移を個別に示せ 

 

(２) 町内の医療機関との協議はどのようにしているか

示せ 

 

(３) ５類移行後の今後の対応について、国の指針が示

されているか示せ 

 

(４) 町長がマスクを外して町民と接することを積極的

に行っている真意は何か示せ 
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